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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 58ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 19 DE JULHO DE 
2022. 

 
Presidente : Waldeny Santana 
Secretário: Jô Oliveira 
  

Às 09h30, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparecem a 
presente Sessão os Srs. Vereadores: Aldo Cabral, Alexandre Pereira da 
Silva, Antônio Alves Pimentel Filho, Bruno Faustino, Carol Gomes, Dinho 
Papa-Léguas, Dr. Valdé, Fabiana Gomes, Hilmar Falcão, Ivonete Ludgério, 
Janduy Ferreira, Marinaldo Cardoso, Moysés Morays, Olímpio Oliveira, Pr. 
Luciano Breno, Renan Maracajá, Rostand Paraíba, Rui da Ceasa, Sargento 
Neto, Saulo Germano e Saulo Noronha. Em nome de Deus, havendo 
Quórum Regimental o Sr. Presidente declara aberta esta Sessão, 
convidando o Vereador Moysés Morays para a leitura de João 10:11 que 
assim diz: “Eu sou o bom Pastor; o bom Pastor dá a sua vida pelas ovelhas”. 
O 1º SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Nº 
185/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA DA 
SILVA, VEDA A FIXAÇÃO DE PRAZO DE VALIDADE PARA CRÉDITOS DE 
PASSAGENS NO SERVIÇO DE TRANSPORTE COLETIVO DO 
MUNICÍPIO; 186/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR DR. VALDÉ, 
DENOMINA DE DR. ANTÔNIO MARINHEIRO, UMA DAS NOVAS RUAS DE 
CAMPINA GRANDE - PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 187/2022 DE 
AUTORIA DO VEREADOR DR. VALDÉ, FICA PROIBIDA A PRÁTICA DE 
TATUAGENS E PIERCINGS EM ANIMAIS, NO MUNICÍPIO DE CAMPINA 
GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 188/2022 DE AUTORIA DO 
VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, FICA DENOMINADO DE JACILINE 
BEZERRA DE AGUIAR ALVES UMA DAS PRAÇAS NO MUNICÍPIO DE 
CAMPINA GRANDE-PB; 189/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR PR. 
LUCIANO BRENO, FICA DENOMINADO DE JACILINE BEZERRA DE 
AGUIAR ALVES UMA DAS RUAS NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE-
PB. PASSA-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE: O PRIMEIRO INSCRITO É 
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O VEREADOR OLÍMPIO OLIVEIRA, QUE SAÚDA A TODOS OS 
PRESENTES E FALOU SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 
DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL, DISPONDO SOBRE A 
ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL PARA PROJETO DE PROTEÇÃO 
AOS ANIMAIS NO EXERCÍCIO DE 2022. A LEI QUE FOI APROVADA NO 
DIA 15 DE FEVEREIRO E TEVE SUA PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL 
NO DIA 17 DE FEVEREIRO PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL, 
COMPLETA CINCO MESES. NESSE SENTIDO, FEZ A COBRANÇA PARA 
QUE A LEI SEJA EFETIVADA. PEDIU AINDA QUE SEJA EFETIVADA A 
LEI QUE DESTINA 1 MILHÃO PARA O HOSPITAL VETERINÁRIO, 500 MIL 
PARA A CONSTRUÇÃO DE CENTRO DE SAÚDE, 500 MIL PARA A 
REFORMA E REQUALIFICAÇÃO DO CENTRO DE ZOONOSES, 600 MIL 
PARA O CENTRO DE RESGATE E REABILITAÇÃO DE ANIMAIS E 240 
MIL PARA ESTABELECIMENTO DE CONTRATOS COM PARCEIROS. EM 
SEGUIDA O VEREADOR WALDENY SANTANA, QUE SAÚDA A TODOS 
OS PRESENTES E FALA SOBRE UM REQUERIMENTO QUE FOI 
APRESENTADO NA MANHÃ DE HOJE, QUE SUGERE AO GOVERNO 
MUNICIPAL, O ELASTECIMENTO DO PRAZO DO CRÉDITO 
CONSIGNADO PARA SERVIDORES EFETIVOS. A PARTIR QUE A 
SUGESTÃO SEJA ACATADA PELA SECRETARIA DE FINANÇAS E DO 
GOVERNO MUNICIPAL, OS SERVIDORES PODERÃO FAZER CRÉDITO 
CONSIGNADO NO PRAZO DE 120 MESES. O SERVIDOR QUE JÁ TEM 
UMA OPERAÇÃO DE CRÉDITO, PODERÁ AUMENTAR UM RECURSO NA 
SUA CONTA, DILUIR A PARCELA QUE ELE JÁ PAGA E PODERÁ 
AQUECER A ECONOMIA COM MAIS RECURSOS. EM SEGUIDA O 
VEREADOR ROSTAND PARAÍBA, QUE SAÚDA A TODOS OS 
PRESENTES E FEZ REIVINDICAÇÕES EM RELAÇÃO A PAVIMENTAÇÃO 
E OPERAÇÃO DE TAPA BURACOS, DIANTE DA SITUAÇÃO QUE SE 
ENCONTRAM ALGUMAS RUAS DA CIDADE DEVIDO ÀS CHUVAS, 
FAZENDO DESTAQUE AO COMPLEXO RESIDENCIAL ALUÍZIO 
CAMPOS. ELE PARABENIZOU A RÁDIO CBN PELO TRABALHO DE 
OUVIR AS DENÚNCIAS DA POPULAÇÃO E DISSE QUE TEM 
SECRETÁRIOS QUE NÃO ATENDEM AO VEREADOR DIANTE DAS 
SOLICITAÇÕES, MAS QUE ESCUTA AS DENÚNCIAS QUE CHEGAM ATÉ 
A RÁDIO. EM SEGUIDA A VEREADORA CAROL GOMES, QUE SAÚDA A 
TODOS NO SEU RETORNO À CASA E DISSE QUE ATRAVÉS DA SUA 
LICENÇA FOI POSSÍVEL OFERECER UMA OPORTUNIDADE PARA O 
SUPLENTE DE VEREADOR BALDUÍNO NETO DESENVOLVER O SEU 
TRABALHO, CONTRIBUINDO COM A CIDADE DE CAMPINA GRANDE. 
NA SUA LICENÇA, DISSE QUE CONTINUOU OUVINDO A 
REIVINDICAÇÃO DA POPULAÇÃO, QUE PARTICIPOU DAS REUNIÕES 
NAS SECRETARIAS MUNICIPAIS, ALÉM DE PARTICIPAR DA 
CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE SAÚDE MENTAL, DA MARCHA PARA 
PREFEITOS EM BRASÍLIA E DO 36º CONGRESSO NACIONAL DE 
SECRETARIAS MUNICIPAIS DE SAÚDE, REALIZADO EM MATO 
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GROSSO. TAMBÉM FEZ PARTE DA ASSINATURA DA LIBERAÇÃO DE 
SERVIÇOS PARA AS AÇÕES DE DUPLICAÇÃO DA BR 230. POR FIM, 
ELA AGRADECEU A RECEPTIVIDADE DE TODOS OS COLEGAS E 
DISSE QUE ESTÁ DE VOLTA PARA CONTRIBUIR COM A CASA E COM 
A COMISSÃO DE SAÚDE. EM SEGUIDA O VEREADOR ALEXANDRE 
PEREIRA DA SILVA, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E FEZ UMA 
ALERTA E SOLICITOU À GERÊNCIA DE MEIO AMBIENTE DO MUNICÍPIO 
E AO MINISTÉRIO PÚBLICO, INFORMANDO QUE ESTEVE NO DETRAN 
E QUE ALÉM DO PRÉDIO ESTÁ ABANDONADO, AS PESSOAS ESTÃO 
ESPERANDO O ATENDIMENTO EM UMA FILA LATERAL DO PRÉDIO. 
NO QUE DIZ RESPEITO AO MEIO AMBIENTE, ELE INFORMOU QUE 
ÁRVORES FORAM CORTADAS NO LOCAL. INDAGOU PORQUE UM 
ÓRGÃO ESTATAL PODE DESCUMPRIR UMA NORMA LEGAL, SE O 
CIDADÃO, MESMO COM ÁRVORES QUE PREJUDICAM SUA MORADIA, 
TEM DIFICULDADES PARA REALIZAR A REMOÇÃO. ELE INFORMOU 
QUE FEZ UM OFÍCIO ANEXANDO AS FOTOS, SOLICITANDO A SESUMA, 
ATRAVÉS DA GERÊNCIA DO MEIO AMBIENTE, COMO TAMBÉM 
ESTARÁ ENVIANDO AO MINISTÉRIO PÚBLICO. PASSA-SE AO GRANDE 
EXPEDIENTE: O PRIMEIRO INSCRITO É O VEREADOR MOYSÉS 
MORAYS, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES NA SESSÃO E FEZ 
UMA CONVOCAÇÃO AOS VEREADORES PARA QUE DEBRUÇAM NO 
REQUERIMENTO DE SUA AUTORIA, DIRECIONADO A SECRETÁRIA 
LARYSSA ALMEIDA, QUE REPRESENTA A SECRETARIA DE CIÊNCIA, 
TECNOLOGIA E INOVAÇÃO, SOBRE O DESENVOLVIMENTO DO 
SOFTWARE QUE VENHA SER EMPREGADO NAS CATEGORIAS QUE 
EXISTEM OS PCCRS DO MUNICÍPIO. ELE EXPLICOU QUE O 
SOFTWARE SERVE PARA INFORMAR AUTOMATICAMENTE O TEMPO 
QUE O PROFISSIONAL DEVE ADQUIRIR A SUA PROGRESSÃO. 
INFORMOU AINDA QUE EXISTE ATUALMENTE UMA COMISSÃO DE 
PESSOAS QUE FAZEM ESSE TRABALHO, MAS QUE O SOFTWARE 
PODE VIR COLABORAR E FACILITAR ESTE PROCESSO, ALÉM DE 
MANTER O SERVIDOR INFORMADO EM TEMPO REAL SOBRE O SEU 
PERÍODO DE PROGRESSÃO. EM SEGUIDA O VEREADOR PIMENTEL 
FILHO, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E TROUXE O TEMA 
RELACIONADO AO TRATAMENTO DE IODOTERAPIA, TRATAMENTO 
ESSE QUE É DESTINADO PARA PESSOAS COM CÂNCER NA 
TIREOIDE. ELE INFORMOU QUE CENTENAS DE PESSOAS ESTÃO 
PADECENDO PELA FALTA DO ACESSO AO TRATAMENTO, UMA VEZ 
QUE ATRAVÉS DO SUS, O TRATAMENTO É REALIZADO EM MINAS 
GERAIS. DISSE QUE ESTÁ PESQUISANDO PARA SABER SE A 
RESPONSABILIDADE É DO MUNICÍPIO OU DO ESTADO E QUE ESSA 
SITUAÇÃO PRECISA SER SOLUCIONADA. O OUTRO ASSUNTO 
TRAZIDO PELO VEREADOR FOI SOBRE A MERENDA ESCOLAR NO 
MUNICÍPIO, E QUE SEGUNDO ELE, AS CRIANÇAS DA CRECHE DE 
GALANTE ESTÃO INDO PRA CASA ÀS 10H POR FALTA DE MERENDA. 
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SOBRE A CAUSA ANIMAL, ELE MENCIONOU QUE A EMPRESA QUE 
FORNECIA A RAÇÃO PARA OS ANIMAIS DA ZOONOSES, DESDE O ANO 
PASSADO NÃO RECEBE SEU PAGAMENTO E QUE POR ESSE MOTIVO, 
A PREFEITURA ESTÁ COMPRANDO RAÇÃO MAIS CARA. POR FIM, 
DISSE QUE SE A PREFEITURA TEM UM HOSPITAL DA CRIANÇA, 
INAUGURADO HÁ 1 ANO E 7 MESES, MAS QUE AINDA NÃO ABRIU, FICA 
DIFÍCIL ABRIR UM HOSPITAL VETERINÁRIO. EM SEGUIDA O 
VEREADOR DR. VALDÉ, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E 
MENCIONOU SOBRE O PROJETO DE SUA AUTORIA QUE JÁ FOI 
PROTOCOLADO, QUE PREVÊ A PROIBIÇÃO DA PRÁTICA DE 
TATUAGENS E PIERCINGS EM ANIMAIS, NO MUNICÍPIO DE CAMPINA 
GRANDE. ELE RESSALTOU QUE ESSE CRIME QUE ESTÁ 
COMEÇANDO A ACONTECER, PRECISA SER COIBIDO. ALÉM DISSO, 
ELE SE ACOSTOU A TODAS AS DEMANDAS DOS PROFISSIONAIS DO 
SINTAB, PRINCIPALMENTE OS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE 
E AGENTES COMUNITÁRIOS DE ENDEMIA E PARABENIZOU O 
PREFEITO BRUNO PELO CONTATO COM OS PROFISSIONAIS E PELA 
ENTREGA DO PROJETO DE LEI QUE SERÁ APROVADO NO DIA DE 
AMANHÃ. O DISCURSO FOI APARTEADO PELOS VEREADORES, 
JANDUY FERREIRA E MOYSÉS MORAYS. (TODOS OS 
PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO 
TAQUIGRÁFICO). PASSA-SE À ORDEM DO DIA, não havendo matérias 
em pauta, O Sr. Presidente abre as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não 
havendo quem queira fazer o uso da mesma, encerra esta Sessão, 
convidando para próxima Sessão Ordinária, em local e hora Regimentais. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix 
Araújo” realizada através de Sessão Híbrida, realizada em 19 de julho de 
2022. 
 

 

 

            Presidente                                                 1º Secretário 
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